



В Глазове арестован 17-летний местный житель, обвиняемый в убийстве сверстника



Глазовским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** расследуется уголовное дело в отношении 17-летнего жителя г. Глазов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, обвиняемый и 17-летний потерпевший обучались в одном колледже. 8 декабря 2019 года около 20 часов потерпевший, находясь в состоянии опьянения, с группой сверстников пришел к дому, где проживал обвиняемый, чтобы разрешить возникшую между ними конфликтную ситуацию. Обвиняемый, также находившийся в состоянии опьянения, вышел на улицу с ножом, которым нанес потерпевшему один удар в живот. В результате полученного ранения потерпевший скончался при доставлении в больницу.

В рамках расследования уголовного дела устанавливаются все очевидцы совершенного преступления, допрашиваются родители, педагогический состав образовательного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

учреждения, где обучались обвиняемый и потерпевший. Назначены необходимые экспертизы, в том числе наркологические. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1419212>